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2. abra

kettéshangzok

ipusu
a magyar nyelvj

Az éifiét

kban

ye

araso

A fekete korcikkek a zarédo, a kék korcikkek
a nyitodo diftongusok jelenlétét és aranyat mukatja




3. adbra

kettéshangzok

ipusu
a magyar nyelyvj

Ve

Az ou/uot

kban

araso

ye

A fekete korcikkek a zarédo, a kék korcikkek
a nyitodo diftongusok jelenlétét és aranyat mukatja




4. dbra

kettéshangzok

ipusu
a magyar nyelyvj

Ve

Az 6U/Uot

kban

araso

7

A fekete korcikkek a zarédo, a kék korcikkek
a nyitodo diftongusok jelenlétét és aranyat mukatja




